



# PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 1.802/2018-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 17 de outubro de 2018

Ref.: **Requerimento nº 1.815/18-CMV**  
**Vereador Rodrigo Toloi**  
**Processo administrativo nº 17.094/2018-PMV**

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Rodrigo Toloi**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminha a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1 – Quando está prevista a colocação de placas de advertência e fiscalização no interior da Rodoviária de Valinhos?

**Resposta:** A Secretaria de Mobilidade Urbana informa que já existem as devidas placas indicativas no local.

2 – Há possibilidades de manter a Guarda Municipal em seu interior?

**Resposta:** Esclarece a Secretaria de Segurança Pública e Cidadania, que a Guarda Civil Municipal realiza diariamente patrulhamento no interior da Rodoviária Municipal. Entretanto, o local é apenas mais um dentre os mais de 300 próprios municipais existentes, e o patrulhamento ocorre sem prejuízo das demais ocorrências geradas diariamente, uma vez que a Guarda Civil Municipal tem inúmeras outras missões, não menos importante, que também precisam ser atendidas. A demanda por patrulhamento e segurança pública, em suas diversas formas, é muito maior do que as possibilidades que o Município tem de prestá-las, valendo anotar que a Guarda Civil Municipal é força coadjuvante e colaborativa, portanto, sem a possibilidade de manter um Guarda Municipal permanente no local.

Cabe ressaltar, que os comportamentos indevidos identificados, podem ser comunicados a Base da Guarda Civil Municipal, ou pelo telefone 153, que funciona 24hr/dia, em todos os dias da semana. Ato contínuo, a viatura mais próxima será acionada e irá até o local.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

**ORESTES PREVITALE JÚNIOR**  
**CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS**

Data/Hora Protocolo: 19/10/2018 09:32

Resposta nº 1 ao Requerimento nº 1815/2018

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento nº 1815/2018 Informações sobre placas de sinalização na Rodoviária de Valinhos.

À  
Sua Excelência, o senhor  
**ISRAEL SCUPENARO**  
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de

Nº PROTOCOLO  
**02410/2018**

